

## Stan iz snova

*Ivona i Bojan su se prošli tjedan zaručili. Već neko vrijeme žive skupa u jednom unajmljenom stanu u centru Zagreba. Sad razmišljaju o tome da bi digli kredit i kupili svoj vlastiti stan, ili kućicu. Međutim, njihovo mišljenje o stanovanju se dosta razlikuje. Bojan bi želio da se presele na obalu i tamo kupe stan u potkrovlju. Zatim Ivona želi ostati u Zagrebu i kupiti negdje u predgrađu malu kućicu.*

*Bojan: Znaš, već dugo želim jedan poseban stan, drugačiji od ovoga što imamo... Bio bi to moj stan iz snova... Negdje blizu mora... I, obavezno, ali baš obavezno, morao bi imati pogled na more... Tako da... kad se probudim, izađem na balkon i promatram to beskrajno more... A još kad bi bio u potkrovlju jedne manje zgrade... Tako da, prije nego zaspimo, mogli bi promatrati sjajne zvijezde...*

*Ivona: „Ja bih više voljela malu kućicu na kat u predivnoj lokaciji, koja bi imala prekrasno dvorište sa cvijećem, i malim jezercem. Kuća bi bila okružena zelenilom i voćnjakom. Uz spavaću sobu bih imala malu terasu gdje bih svako jutro pila svoju prvu kavu. U prizemlju bi bio dnevni boravak povezan s kuhinjom, kupaona s WC-om i garaža. Na katu bi bila spavaća soba (s terasom), velika dječja soba, soba za goste i još jedna kupaona s WC-om. **Dnevni boravak** bi trebao imati jedan zid od stakla. Unutra bi bio veliki kauč od tamnosmeđe kože i dvije starinske fotelje, na zidovima bi bile različite slike. Glavni komad namještaja bi u dnevnom boravku bila stara velika knjižnica iz 18. stoljeća. Ima i plazma televizije na zidu koja se može ugodno gledati s kauča. **Kuhinjski namještaj** bi trebao biti u svijetlim bojama, a naravno od drveta. U kuhinji bi bilo mnogo nepotrebnih stvarčica. Donja kupaona bi bila veća, u njoj bi se nalazila perilica. Gornja kupaona bi bila manjih dimenzija, na zidovima bi bile tamno zelene pločice, a na podu žute u obliku kvadrata.*

*Bojan: Ljubavi, najvažnije je da smo skupa i da se volimo, sve drugo će doći.*

*Odpovēzte celou vĕtou!*

Kako bi trebao izgledati vař stan snova?

Viře biste voljeli ųivjeti u stanu ili u kući.

Jesu li stanovi u Brnu skupi?

Imate li vlastiti stan?

Koliko soba ima vař stan/kuća?

Imate li vikendicu?

Gdje biste htjeli imati vikendicu?

Sviđaju li vam se stanovi u potkrovlju?

Imate li podrum?

Koja je vařa najdraža soba u stanu/kući?

Volite spremati kuću?

Imate li veliku kupaonu?

Koliko kvadrata bi trebao imati vař stan/kuća snova?